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EZ.28.67..£.?.‘G....2015 +édz, dnia 4.? 06 2015

Numer sprawy: 67/1P/15

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w firybie przetargu
nieograniczonego o wartoici powyzej 10 000 000 EURO na dostawy materiaiéw
medycznych dia Wojewédzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Lodzi.

Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4, é ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamoéwier publicznych (fj. Dz. U z
2013 r. poz. 907) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ztozone do specylikacji istotnych
warunkéw zamédwienia w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego na dostawy materiaiow
medycznych dia Wojewddzkiego Szpitala Specijalistycznego im. M. Kopernika w todzi.

l. W toku postepowania zostaly zadane nastepujace ania i prosby o wyjasnienia
dotyczace treici Specyfikacii Istoinych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie 1

Pakietnr 1 poz. 1,2

Iwracamy sie do Zamawidgjgcego z prosbg o dopuszczenie zmiany jednostki miary ze sztuk na opakowania i
odpowiednie przeliczenie ilosci — 1 opakowanie = 50 sziuk w ww. pozycjach, kidrych jednostkg handlowq sq
opakowania oraz o dopuszczenie podania ceny za ww. opakowanie. Podanie cen za opakowania nie bedzie
zawyzato catkowitej wartosci przygotowanej oferty przetargowej, co miatoby miejsce w przypadku przeliczenia ceny
dia 1 sztuki i podania jej z doktadnoiciq do dwdch miejsc po przecinku, co wigze sie z koniecznoiciq jej zaokrgglenia.

Odpowiedi
Zamawigjgcy wyraza zgode pod warunkiem zaoferowania takiej ilosci opakowan, kiéra odpowiada 300 000 szt. z
poz.1i 5000 szt. z poz.2 pakietu . Pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Pakietnr 1 poz. 1, 2

Jesli Zamawigjgey nie wyrazi zgody na wycene opakowan, prosimy wowczas o dopuszczenie mozliwoici podania
ceny jednostkowej netfo do czterech miejsc po przecinku, co nie bedzie zawyiato catkowitej wartosci
przygotowanej oferty przetargowej, co miatoby miejsce w przypadku przeliczenia ceny dia 1 sziuki | podania jej z
doktadnosciq do dwdch miejsc po przecinku, co wigze sie z koniecznoiciq jej zaokrgglenia.

Odpowiedi
Zamawidgjgcy wyraza zgode na dopuszczenie zmiany jednostki miary. Pozostate wymagania zgodnie z SIWL.

Pytanie 3

Pakiet nr 1 poz. 1

Iwracamy sie do Zamawigjgcego z prosbg o dopuszczenie w ww. pozycji elekirody okragtej o rozm. 45 x 42 mm
(Srednica — 42 mm, Srednica z jezyczkiem utaiwigjgcym zdejmowanie - 45 mm), pozostate parametry przedmiotu
zamdwienia pozostang bez zmian.

Odpowiedi
Zomawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Pakiet nr 3 poz 4

Iwracamy sie do Zamawigjgcego z prosbg o dopuszczenie w ww, pozycji papieru do EKG Schiller Cardiovit AT 2 o
rozm. 210 x 280 mm x 240 kartek, z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilosci {j. 180 sktadanek.
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QOdpowiedz
Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pakiet nr 3 poz. 6

Iwracamy sie do Zamawiqjgcego z prosbq o dopuszczenie w ww., pozycjl papieru do EKG Biomedica o rozm. 210 x
300 mm x 200 kartek, z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilosci fj. 15 sktadanek.

Odpowiedz
Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie é

Pakiet nr 3 poz. 10

Iwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbq o dopuszczenie w ww. pozycji papieru do defibrylatora Lifepack o
rozmiarze 107 mm x 23 m.

Odpowied?
Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7
Pakiet nr 3 poz. 12
Prosimy o wyjasnienie czy papier w ww. pozycji ma by¢ gtadki czy w kratke?

Odpowiedz
Lamawigjgcy oczekuje zaoferowania papieru w kratke. Pozostate wymagania zgodnie z SIWL.

Pytanie 8
Pakiet nr 3 poz. 13
Prosimy o wyjasnienie czy papier w ww. pozycji ma by¢ gtadki czy w kratkg?

QOdpowied
Zamawigjgcy oczekuje zaoferowania papieru w kratke. Pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9

Pakiet nr 15 poz. 1

Iwracamy sie do zamawigjgcego z prosbg o dopuszczenie w ww. pozyciji papieru do videoprintera o rozm. 110 mm
x 20 m z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilosci 1. 525 rolek, poniewaz papiery tego typu zaréwno
oryginaine jak i kompatybilne od 2009 r. produkowane sq o diugosci 20 metrdw zamiast 21 metrow.

Odpowiedz
Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10
Pakiet nr 15 poz. 1

Prosimy o wyjasnienie jaki typ papieru nalezy zaoferowac w ww. pozycji. Czy Zamawiagjqcy oczekuje papieru K618
czy innego?

Odpowiedi
Iamawigjgcy oczekuje zaoferowania papieru typu Ké61B Ilub rdwnowainego o fakich samych parametrach.

Pozostate wymagania zgodnie z SIWL.

Pytanie 11
Pakiet nr 15 poz. 1

Prosimy o wyjasnienie czy w ww. pozycji nalezy zaoferowad papier oryginalny czy Zamawigjgcy dopuszcza
mozliwos¢ zaoferowania zamiennika papieru oryginalnego?

Odpowiedz
Lamawigjgcy oczekuje zaoferowania papieru typu Ké61B lub rédwnowainego o fakich samych parametrach.
Pozostate wymagania zgodnie z SIWL.

Pytanie 12

Projekt umowy - §1 ust. 4 (zat. Nr 10 do SIWZ)

Prosimy o okreslenie minimalnego zakresu zamdwienia, to znaczy takiego, do redlizacji kidrego Zamawiajqcy bedzie
zobowiqzany, np. w procencie wartoSci peinego zakresu zamdwienia. Niedopuszczalnym jest opisywanie
zamébwienia bez wskazania tej jego czesci, kidrej redlizacjo bedzie pewna, a nie opcjonaina. Takie stanowisko
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znajduje potwierdzenie w orzecznictwie Krajowej lzby Odwotawczej (sygn. akt KIO/UZIP 22/07, KIO/UZP 1447/10,
KIO/UZP 2376/10} oraz jest zgodne ze stanowiskiem Urzedu Zamdwien Publicznych (Opinia prawna: "Prawo opcji* w
ustawie Prawo zaméwieh publicznych - Informator Urzedu zamdwien publicznych Nr 4/2011, str. 16-19 - dostepny do
pobrania w wersji elekironicznej na stronie UZP).

Odpowied?

Zamawigjqcy nie wyraza zgody na modyfikacje. Zamawigjgcy we wzorze umowy oswiadcza, iz oszacowat ilosé
zamawianego towaru w naleiytq starannosciq w oparciu o dane z lat ubiegtych. Ze wzgledu na losowy charakter
zopotrzebowonio nie jest w stanie okredi¢ minimaine] procentowe] iloici, deklaruje jednakie dodatkowo, ze
zamédwienia na towary bedqgce przedmiotem ninigjszego postepowania redlizowane bedg tylko na podstawie
umowy zawartej w tym postepowaniu.

Pytanie 13

Projekt umowy - §6 ust. 1 lit. b} (zat. Nr 10 do SIWZ)

Prosimy © odniesienie kary umownej przewidziane] w §é ust. 1 lit. b} do wartosci niezrealizowanej czesci umowy
brutto, a nie, jak przewidziano we wzorze umowy, do wartosci cate] umowy. Kary w aktuainej wysokosci sg w naszej
ocenie wysokie. Zapis taki jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PIP, przez co narusza cywilnoprawng
réwnos¢ stron umowy, gdyz umowa nie przewiduje kar dlia Zamawidgjgcego za nieterminowe pfatnosci. Potwierdza
to wyrok Zespotu Arbilrow z dnia 24.06.2014 r. sygn.. UZP/Z0/0-924/04, kibrzy orzeka, e wprowadzanie takich
dysproporcji w umowie jest niedozwolone.

Odpowiedz
Zamawigjgcy wymaga zgodnie ze wzorem umowy.

Pytanie 14
Projekt umowy - §6 ust. 1 1it. ¢} i d) (zat. Nr 10 do SIWZ)

Czy Lamawiajqcy dopuszcza zmiane w par. 6 ust. 1 lit. ¢) i d) umowy poprzez zmiane wysokosci kary umownej z 2%
na 0.5% i zasirzezenie, ze naliczenie kary umownej z tytutu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu
umowy nie bedze miato miejsca w sytuacji wsirzymania dostaw z powodu zalegtosci w zaptacie za fowar juz przez
Zamawiajgcego pobrany

Wskazanie 2% warioscl nie dostarczonej w terminie partii towaru lub 2% wartosci towaru stanowigcego przedmiot
reklamacii za kaizdy rozpoczety dzieh opdinienia jest nieadekwatne do szkody, kitdrg Szpital moie z tego tytutu
ponies¢. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzecznosci z istotg instytucji kary
umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sqdu Najwyiszego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798} “Kara umowna —
jako razgco wygdrowana powinna ulec zmnigjszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym
razie kara umowna - tracqc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadzitaby do nie
vzasadnionego wzbogacenia wierzyciela®.

Dostawca nie przewiduje zadnych opdinien w terminie dostawy zamdwionego towaru lub wymiany wadliwego
fowaru w trakcie obowigzywania umowy. Jakkoiwiek obwarowanie Wykonawcy 2% wartodciq niezrealizowanego
zamowienia w przypadku zwtoki jest ekonomicznie niczym nieuzasadnione, bowiem ewentuaina szkoda wyrzqdzona
w fen sposéb przez dostawce Zamawigjgcemu nie bedzie az tak duza. Zastrzezenie tak wysokiej kary umownej
prowadzi na wzbogacenia sie Szpitala kosztem Wykonawcy, co jest niezgodne z ideq instytucji kary umownej i w
konsekwenciji prowadzi do sqdowego miarkowania wysokosci odszkodowania.

Prosze réwniez o dopisanie zastrzezeniq, ze naliczenie kary umownej z tytutu przekroczenia terminu realizacji dostawy
przedmiotu umowy nie bedzie miato miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw z powodu zalegtoici w zaptacie za
towar juz przez Zamawigjgcego pobrany”. Dotychczasowe brzmienie zapisu umownego probuje wymusic na
Wykonawcy zobowigzanie do dziatania niezgodnie z prawem. Zgodnie z art. 488 § 1 kc Swiadczenia bedgce
przedmiotem zobowigzah z umdw wzajemnych (a takg umowq jest umowa sprzedazy} powinny by¢ spetnione
jednoczesnie, chyba Ze z umowy, z ustawy albo z orzeczenia sqdu lub decyzji innego wiasciwego organu wynika, iz
jedna ze stron obowigzana jest do wczedniejszego swiadczenia. Z niniejszej umowy wynika, ze zobowigzani jeste$my
dostarczy¢ Pahstwu towar, a zaptata za niego nastgpi w okresSlonym czasie od dnia otrzymania fowaru. Zgodnie
jednak z art. 490 § 1 k.c. jezeli jedna ze stron obowigzana jest spetni¢ $wiadczenie wzajemne wczesniej, a spetnienie
Swiadczenia przez drugqg strone jest wqipliwe ze wzgledu na je] stan majgtkowy, strona zobowigzana do
wczesniejszego $wiadczenia moze powstzymaé sie z jego spefnieniem, dopdki druga strona nie zaofiaruje
swiadczenia wzajemnego lub nie da zabezpieczenia. Oznacza to, ze prawem naszym jest wstrzymanie dalszych
dostaw w przypadku zwtoki z zaptatq przez Panstwa ustalonej ceny, z ktérego to prawa nie mamy zamiaru
rezygnowad.

Odpowied?
Zamawigjqcy wymaga zgodnie ze wzorem umowy.
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Pytanie 15

Iwracamy sie z prosbg do Zamawigjgcego o poiwierdzenie, ze w zakresie pozycji 1 oraz 2 Pakietu 13 Zamawiajqgcy
wymaga, aby zaoferowane przewody wielorazowe do elekirody biernej jednorazowego uiytku pasowaty do
elektrod biemych wyspecyfikowanych w poz. 3 Pakietu 13 (dot. zwlaszcza odpowiedniej szerokosci wiyku
zapewnigjgcego kompatybilnoi¢ z zaoferowanymi elektrodami biernymi).

Odpowied?

Zamawiajgcy uzupetnia opis przedmiotu zamdwienia w poz. 1, poz. 2 oraz poz. 3 w zakresie pakietu nr 13.

W zaigczeniu do niniejszego proiokotu zmodyfikowany zatqgcznik nr 2 w zakresie pakietu nr 13. Pozostate wymagania
zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16

7 uwagi na konieczno$¢ zapewnienia 100% bezpieczenstwa operowanym pacjentom, prosimy Zamawigjgcego o
potwierdzenie, ze w pakiecie 13 poz. 3 pod pojeciem "elekiroda bierna jednorazowa zelowa typ E7509B lub
rownowaina” wymaga zaoferowania elekirod biernych jednorazowych o nastepujgcych parametrach:

» elekiroda dwudzielna o wymiarach 11,5 x 18,5¢cm (+/- 3%)

e niekierunkowa

+« z grubg warstwg przewodzgcego hydrozelu w czesci aktywnej (o zawartosci wody co najmniej 50% - z tego
wzgledu nie stwarza zagrozenia pozarem lub wybuchemj, zapewnicjgcego iciste przyleganie elekirody do
ciata pacjenta nawet podczas kilkugodzinnych operacii.

UWAGA: Jest to bardzo istotny parametr majgcy bezposredni wptyw na bezpieczenstwo pacjenta. Jeieli
dosztoby do wyschniecia elektrody biemej podczas zabiegu i czesciowe] ulraly kontakiu z ciatem
pacijenta, drastycznie wzrasta ryzyko poparzenia pacjenta.

« z systemem Scistego przylegania brzeinego o szerokoSci co najmniej lcm, zapobiegajgcego
przypadkowemu zalaniu w polu operacyjnym (elektroda wodoszczelna rowniez dzieki piankowej strukfurze
materiatu wierzchniego}.

« wspdtpracujgca z aktywnymi systemami zabezpieczania pacjenta przed poparzeniami (system typu REM -
nieprzerwanie mierzy opornos¢ na styku elekirody powrotnej i poréwnuje wynik ze standardowym zakresem
bezpieczenstwa (1 - 135 Q), co pozwdala wyeliminowaé fatszywe alarmy wynikajgce z matych zmian
opormnosci. System REM ma ponadto zdoino$é dostosowania sie do konkretnego pacjenta dzeki pomiarowi
poczgtkowej opornosci miedzy pacjentem a elekirodq powrotng i obnizenie opornosci bazowej w razie
spadku opornosci styku.) oraz zapewnigjgca dziatanie systemu badania opornosci tkanek stosowanego w
uzytkowanych przez Zamawigjgcego w generatorach elektrochirurgicznych Force Triad oraz zapewnigjgca
prawidiowe dziatanie systemdw bezpieczenstwa w generatorach ERBE oraz EMED.

® elekiroda w petni bezlateksowa

Odpowied?

Zamawidjqcey uzupetnia opis przedmiotu zamédwienia w poz. 1, poz. 2 oraz poz. 3 w zakresie pakietu nr 13,

W zatgczeniu do niniejszego protokotu zmodyfikowany zatgcznik nr 2 w zakresie pakietu nr 13. Pozostate wymagania
zgodnie z SIWL.

Pytanie 17

Prosimy o zmiane zapisdw umowy § 2 ust. 9
Faktura oraz inny dokument potwierdzajgcy dostawe towaru winny bezwzglednie obejmowad towar tylko z niniejszej
umowy

Odpowied?
Lamawidgjqcy nie wyraza zgody.

Pytanie 18

Prosimy o zmiane zapiséw umowy § 3 ust. 2

Wykonawca, pod rygorem prawa Zamawigjgcego do jednostronnego wypowiedzenia niniejszej umowy z winy
Wykonawcy, zobowigzany jest na wezwanie Zamawigjgcego dostarczy¢ Zamawigjgcemu komplet aktualnych
dokumentéw {oryginat lub poswiadczona za zgodnosé z oryginatem kopia) dopuszczajgcych do obrotu

i uzytkowania na terytorium RP wyroby medyczne, ktérych dostawa stanowi przedmiot niniejszej umowy.

Odpowied?
Zamawigjgcy nie wyraza zgody.
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Pytanie 19

Prosimy o zmiane zapisdw umowy § 6 ust. 1 fit. e

e/ za niedostarczenie dokumentdw o ktdrych mowa w § 3 ust. 2 Wykonawca na pisemne wezwanie
LIamawicjgcego zaptaci mu kare umowng w wysokosci 1% wartosci brutto catej dostawy (wedtug stanu na dzieh
naruszenia)

Odpowied?
ZLamawigjgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 20
Pakiet 1, pozycja 1
Czy Zamawidjgcy dopusci elekirody o srednicy 48mm?2

Odpowiedz
Lamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWLZ.

Pytanie 21
Pakiet 1, pozycja 1-2
Czy Zamawigjgcy dopusci podanie ceny za opakowanie handlowe a'50sztuk, z przeliczeniem zamawianej itosci2

Odpowiedz
Zamawiagjgcy dopuszcza. Pozostate wymagania zgodnie z SIWZ,

Pytanie 22

Pakiet 6, pozycja |

Czy Zamawidjgcy dopusci golarki medyczne z ostrzem o diugosci Imm i szerokosci 37mm, pozostate parametry bez
zmian?

Odpowiedz
Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 23
Pakiet 15
Czy Zamawiajqcy dopusci papier o dtugosci 20m?e

Odpowiedz
Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 24
Pakiet 6

Czy Zamawigjgcy wymaga golarek medycznych pakowanych indywidualnie w tekturowq ostonke?

QOdpowiedz

Zamawigjgcy wymaga golarek medycznych pakowanych w taki sposéb, aby kazde ostrze posiadato naktadke
(ostonke na ostrze), ale nie wymaga aby golarka byta pakowana indywidualnie w tekturowq ostonke. Pozostate
wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie 25
Czy Zamawigjgcy wymaga golarek medycznych z pojedynczym ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej pokrytym
platyng oraz teflonem?2

Odpowiedz
Zamawigjgcy wymaga golarek z pojedynczym ostrzem. Pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie 26
Pakiet 12, poz. 2

Czy Zamawigjgcy wyrazi zgode na zaoferowanie przeicieradet o szerokosci 59 cm 2

ul. Pabianicka §2, 93-513 LodZ
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Odpowiedz?
Zamawiagjqcy dopuszcza przescieradta o szerokosci 59cm. Pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.

Pylanie 27

Pakiet nr 9

Pozycja 3

- Prosimy o dopuszczenie pokrycia na kozetke z chionnej celulozy laminowanej.
- Czy Zamawigjacy wydzieli pozycje nr 3 w osobny pakiet 2

Odpowied?

Zamawigjgcy w pakiecie nr 9 nie wyspecyfikowat pozycji nr 3. W przypadku zapytania odnoszgcego sie
dopuszczenia pokrycia na kozetke z chtonnej celulozy iaminowanej Zamawidgjgcy wymaga zaoferowania
przescieradet wykonanych z celulozy dwuwarstwowej. Pozostate wymagania zgodnie z SIWL.

Pytanie 28

Pakiet 6

Iwracamy sie 0 mozliwos¢ zaoferowania: Golarki medyczne jednorazowe z podwdjnym ostrzem (reszta parameirdw
bez zmian) o wymiarach: dtugos$é ok. 4cm, szeroko$¢ okoto 1cm, gtebokos¢ okoto 0,01cm

Odpowiedi
Zamawigjqgcy nie dopuszcza.

Pytanie 29

Pytanie do pakietu nr 16.

Czy Lamawiajgcy moze wydzieli¢ z pakietu nr 16 poz. é i 7{baseny i kaczki), lub pozwoli¢ na sktadanie w tym
pakiecie ofert na poszczegdine pozycje asortymentowe 2

Odpowiedz
Lamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

il. Zgodnie z dyspozycia art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamowieh publicznych Zamawigjacy dokonuje
zmiany_Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamodwienia w_zakresie termindw wskazanych w
Specyfikacii Istotnych Warunkdw Zamowienia

/5. 0% 201s,

= Termin sktadania ofert okreslony w rozdziale IX do dnia . £ L D do godziny 10:00,
" Termin otwarcia okre$lony w rozdziale Xl do dnia ........ 30 .’.7.:.?.@/.?1 ...... do godziny 11:00,

Lamawigjacy zalgcza do niniejszego pisma zmodyfikowany formularz cenowy {zatgcznik nr 2)
w zakresie pakietu nr 13.

Pozostate postanowienia Specyfikaciji Istotnych Warunkéw Zaméwienia nie ulegajq zmianie.

1 powazaniem

ul. Pabianicka 62, 93-513 Lodz
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/LODZ 62124015451111000011669957
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